

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 222/2025/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 3093/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025. Referência: IT074-25-14997.

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 3093/2025/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

«Nas suas faltas e impedimentos, o Presidente do Júri será substituído por Manuel António da Silva Santos, Diretor Científico do MIA Portugal e Professor Catedrático da Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, que, em igual caso de impedimento, será substituído por João Ramalho Santos, Vice-Reitor e Professor Catedrático do Departamento de Ciências da Vida da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

deve ler-se:

«Nas suas faltas e impedimentos, o Presidente do Júri será substituído por João Ramalho Santos, Vice-Reitor e Professor Catedrático do Departamento de Ciências da Vida da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, que, em igual caso de impedimento, será substituído por Manuel António da Silva Santos, Diretor Científico do MIA Portugal e Professor Catedrático da Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra.»

6 de fevereiro de 2025. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena da Silva Matos.

318730824